

Formulare noi aferente asigurării obligatorii RCA, în vigoare din 28 iulie 2024



Comisia Națională a Pieței Financiare (CNPF) reamintește că, începând cu 28 iulie 2024, au fost puse în aplicare formulare noi care vizează asigurarea de răspundere civilă auto (RCA).

În acest sens, au fost actualizate:

- cererile privind încheierea contractelor de asigurare obligatorie RCA;
- contractele de asigurare obligatorie RCA internă și externă;
- polița de asigurare obligatorie RCA.

Punerea în aplicare a acestor formulare vine să consolideze cadrul legal nou în domeniul asigurărilor obligatorii RCA și favorizează digitalizarea procedurii de încheiere a contractelor.

Noua Poliță de asigurare obligatorie RCA va conține un cod QR, prin intermediul căruia deținătorul poliței poate verifica validitatea acesteia, afla clasa bonus-malus, calcula

prima de asigurare, afla istoricul de daune și obține certificatul cu privire la pagube.

De precizat că implementarea formularelor noi nu va avea impact asupra contractelor de asigurare încheiate anterior, care rămân, în continuare valabile până la expirarea valabilității contractului.

În premieră, cererile de despăgubire și procesul-verbal de constatare a pagubelor vor avea un format unic pentru toate societățile de asigurare din Republica Moldova și Biroul Național al Asiguratorilor Auto.

Dacă, până în prezent, cererea de despăgubire și procesul verbal erau elaborate individual de fiecare asigurator, conținând informații diferite, odată cu punerea în aplicare a formularelor aprobate de CNPF, se urmărește creșterea transparenței privind modalitățile de plată a despăgubirilor de asigurare și standardizarea procesului de constatare și evaluare a daunelor.

În același timp, noile reglementări au ca scop reducerea potențialelor abuzuri în stabilirea despăgubirilor, promovând un proces echitabil pentru toate părțile implicate.

Formularele tipizate, precum și instrucțiunile privind completarea acestora pot fi accesate pe pagina web a Comisiei Naționale a Pieței Financiare (cnpf.md) la rubrica „Consumatori”.

Notă: *Formularele tipizate au fost elaborate și aprobate de CNPF prin Hotărârea nr. 24/1 din 14 mai 2024 privind aprobarea formei și conținutului unor formulare tipizate aferente asigurării obligatorii de răspundere civilă pentru pagube produse de vehicule și instrucțiunilor privind completarea acestora.*

De menționat, că Formularul actualizat al Certificatului de asigurare „Carte Verde” și instrucțiunea de completare a acestuia urmează a fi pus în aplicare începând cu 01.11.2024.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 23 iulie 2024, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) a aprobat următoarele decizii aferente protecției consumatorilor, inter alia:

PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

• În cadrul procedurii administrative inițiate prin petiția depusă de către un consumator, CNPF a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit încheiate cu creditorul „FINANCECASA” SRL. În principal, a fost constatată încălcarea art. 15 alin. (7) lit. a) din Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori, în partea ce ține de calcularea dobânzii aferente creditelor acordate. De asemenea, a fost constatată încălcarea prevederilor art. 23 alin. (1) din aceeași lege, aferent aplicării formulei de calcul a dobânzii anuale efective. Autoritatea de supraveghere a solicitat creditorului restituirea tuturor plăților prevăzute în contractele de credit (dobânzi, comisioane, taxe,

penalități, dobânzi de întârziere și orice alt tip de plăți), cu excepția sumei inițiale deburse.

• În cadrul procedurii administrative inițiate la petiția depusă de către un consumator, aferente Contractului de credit cu dobândă, CNPF a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit încheiate cu creditorul OCN „CREDIT AUTO” SRL. În acest sens, a fost constatată încălcarea mai multor cerințe prestabilite de Legea nr. 202/2013, inclusiv caracterul abuziv al unor clauze contractuale prin care se stabilește modificarea dobânzii contractuale, clauze cu privire la garanții personale, precum și răspunderea părților. Totodată, CNPF urmează să înainteze o acțiune în instanța de judecată în vederea solicitării constatării nulității clauzelor care contravin prevederilor Legii nr. 202/2013, precum și a clauzelor abuzive constatate.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



ÎN ATENȚIA PERSOANELOR FIZICE ȘI JURIDICE, ACȚIONARI AI SOCIETĂȚILOR PE ACȚIUNI!

Vă aducem la cunoștință, că informațiile cu privire la data desfășurării adunărilor generale ale acționarilor, ordinea de zi și hotărârile adoptate în cadrul acestora de către societățile pe acțiuni, care, potrivit statutului, dezvăluie informațiile despre activitatea sa în Buletinul Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul publicației www.capital.market.md

Complementar, la adresa <https://emiten-msi.market.md>, în mod gratuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăților pe acțiuni, care conform Legii privind piața de capital nr. 171/2012, sunt definite ca entități de interes public ori care sunt admise spre tranzacționare în cadrul sistemului multilateral de tranzacționare (MTF), precum: rapoarte semestriale/anuale, declarații intermediare ale conducerii, informații privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.



ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emiten-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpres: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00022249111050MDL
BC "Victoriabank", SA., fil.11, Chișinău, BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket». Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate. Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Parlamentul a ajustat lista bunurilor proprietate publică nepasibile de privatizare

Parlamentul a votat, în lectura a doua, un proiect de modificare a Anexei la Legea privind administrarea și deținatizarea proprietății publice. Documentul conține lista bunurilor proprietate publică nepasibile de privatizare, întocmită în baza propunerilor autorităților administrației publice centrale și locale.

Astfel, întreprinderile de stat și societățile comerciale cu capital de stat vor fi grupate în 5 categorii: întreprinderi nepasibile de privatizare, întreprinderi recomandate pentru reorganizare în altă formă juridică de organizare, întreprinderi pasibile de privatizare după reorganizare, întreprinderi recomandate pentru privatizare imediat și întreprinderi recomandate spre lichidare. În Anexa respectivă se vor regăsi o serie de întreprinderi și societăți cu cotă de stat, triate de Comisia pentru realizarea procesului de triere a întreprinderilor de stat și a societăților comerciale cu capital de stat. Proiectul a fost elaborat de Agenția Proprietății Publice.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Politica bugetar-fiscală și vamală pentru anul 2025 a fost votată în lectura a doua de Parlament

Parlamentul a votat în lectura a doua politica bugetar-fiscală și vamală pentru anul 2025. Documentul înaintat cu titlu de inițiativă legislativă de către Guvernul Republicii Moldova, în mod prioritar, prevede un set de măsuri menite să asigure sustenabilitatea economică, socială și investițională.

Proiectul conține modificări la 13 legi, pentru a ajusta legislația bugetar-fiscală la evoluția proceselor economice și sociale în contextul procesului de integrare europeană a Republicii Moldova. Măsurile și instrumentele propuse au drept scop să contribuie la crearea unui sistem fiscal armonizat, echitabil și eficient.

Astfel, vor fi majorate cu 10% scutițiile personale și cele pentru persoanele întreținute. De asemenea, va fi extins spectrul de venituri scutite de impozite. Este vorba de veniturile obținute de persoane fizice la înstrăinarea unui autoturism aflat în proprietate cel puțin 3 ani; veniturile persoanelor fizice din dobânzi obținute din valorile mobiliare de stat și obligațiunile emise de autoritățile locale; veniturile obținute din vânzarea energiei electrice de către persoane fizice, care produc energie regenerabilă și cărora li se aplică mecanismul de contorizare/facturare netă. Modificările mai prevăd simplificarea procesului de raportare fiscală pentru întreprinderile micro, care au cel mult cinci salariați.

Totodată, documentul mai stabilește extinderea autonomiei financiare a autorităților locale prin oferirea dreptului de majorare a impozitului pe bunuri imobiliare și a impozitului funciar cu până la 300% pentru clădirile și terenurile intravilane neîngrijite, precum și pentru terenurile agricole nelucrate timp de doi ani consecutivi. Se mai propune eliminarea taxei pentru posesorii de câini și ajustarea normelor ce reglementează taxa de plasare a publicității și taxa pentru dispozitivele publicitare.

În domeniul vamal, proiectul urmărește extinderea termenului de valabilitate a autorizațiilor pentru regimurile vamale speciale până la 1 ianuarie 2027 și exonerarea de garantare a mărfurilor plasate în regim vamal de admitere temporară pentru proiecte de asistență tehnică și investițională sau perfecționare activă până la 31 decembrie 2026. De asemenea, vor fi micșorate de la 40% la 2% amenzile pentru declarații vamale sau documente de însoțire a mărfurilor cu date eronate, în cazul în care mărfurile au fost supuse controlului fizic total și au primit liberul de vamă.

*Direcția comunicare și relații publice
a Parlamentului Republicii Moldova*

Informație privind executarea bugetului de stat la 30 iunie 2024

În șase luni ale anului 2024, veniturile totale ale bugetului de stat au constituit cca 31,3 miliarde de lei, înregistrând o creștere de peste 2,3 miliarde de lei sau cu 8,2% față de aceeași perioadă a anului trecut.

Încasările din veniturile administrate de către Serviciul Fiscal de Stat reprezintă 14,4 miliarde de lei, iar din cele administrate de către Serviciul Vamal – 17,7 miliarde de lei.

Cheltuielile bugetului de stat au constituit 37,5 miliarde de lei. Comparativ cu perioada similară a anului 2023, acestea sunt mai mari cu 2% sau cu 749 milioane de lei.

Executarea bugetului de stat, la finele lunii mai s-a încheiat cu un deficit în sumă de 6,2 miliarde de lei.

Informații exhaustive privind executarea Bugetului Public Național (BPN), care include bugetul de stat (BS), bugetul asigurărilor sociale de stat (BASS), fondurile asigurării Obligatorii de Asistență Medical (FAOAM) și bugetele locale sunt disponibile pe site-ul Ministerului Finanțelor.

www.mf.gov.md

Cadrul normativ privind funcționarea parcului pentru tehnologia informației „Moldova IT Park” a fost ajustat

Cabinetul de miniștri a votat modificări la cadrul normativ conex funcționării parcului pentru tehnologia informației „Moldova IT Park”, urmare a modificărilor recente la Legea nr. 77/2016 cu privire la parcurile pentru tehnologia informației.

Reglementările țin de extinderea termenului de funcționare a „Moldova IT Park”, instituirea Consiliului parcului, actualizarea atribuțiilor administrației parcului, stabilirea termenului limită pentru organizarea adunării rezidenților parcului, completarea anexei la modelul contractului cu privire la desfășurarea activității în parc cu genuri noi de activitate etc.

Aplicarea reglementărilor propuse nu va avea impact financiar asupra bugetului de stat.

Pe 7 decembrie 2023, Parlamentul a votat extinderea termenului de funcționare a Parcului IT din Republica Moldova.

www.md.gov.md

USAID susține dezvoltarea noilor soluții de plăți instant pentru business

Reprezentanții ai mediului de afaceri au experimentat în premieră efectuarea plăților instant prin intermediul sistemului de plăți MIA, un modul nou care facilitează plățile de la consumator către afaceri, ce va fi lansat în curând.

Soluțiile inovative de acceptare a plăților pentru produse și servicii sunt create cu sprijinul programului USAID Reforme Instituționale și Structurale de companiile Paynet, QSystems și RunPay, care au fost selectate în baza unui concurs de granturi.

Soluțiile dezvoltate sunt conectate la sistemul de plăți instant MIA al Băncii Naționale a Moldovei și le vor oferi afacerilor posibilitatea să utilizeze modalități avantajoase de a colecta plăți prin scanarea unui cod QR, a unui buton de plată accesibil online sau prin transmiterea unei solicitări de plată. Aceste noi instrumente și metode de plăți instant vor fi disponibile tuturor deținătorilor de conturi de plăți la prestatorii de servicii de plată bancari și nebankari din Moldova.

Noile soluții financiare digitale vor contribui la simplificarea plăților în special pentru comerțul electronic, micii comercianți, producători și prestatori de servicii mici și mijlocii.

Plățile instant de la consumatori către afaceri oferă multiple beneficii antreprenorilor, cum ar fi comisioanele reduse pentru acceptarea plăților, dar și acces imediat la fonduri. Totodată, introducerea de noi tehnologii, precum plăți prin cod QR, sau prin emiterea solicitărilor de plată, vor îmbunătăți eficiența, securitatea și comoditatea tranzacțiilor financiare, generând oportunități de creștere și inovare în cadrul sectorului financiar, facilitând incluziunea financiară și dezvoltarea economică.

Jeff Bryan, șeful misiunii USAID în Moldova, a declarat în cadrul evenimentului de prezentare a soluțiilor de plată de la consumator către afaceri, că aceste inițiative sunt importante pentru transformarea sistemului financiar din Moldova, dar și pentru susținerea afacerilor în dezvoltare și inovarea relațiilor cu consumatorii.

Sistemul de plăți instant cu denumirea MIA, dezvoltat de Banca Națională a Moldovei, a fost lansat cu sprijinul USAID în luna martie curent. Acest sistem de plăți, la prima etapă, a oferit posibilitate doar persoanelor fizice să efectueze transferuri P2P în baza numărului de telefon mobil. La doar patru luni de la lansare, peste 200 000 de persoane efectuează plăți prin sistemul de plăți instant MIA.

www.monitorul.fisc.md

Promovarea intereselor economice ale Republicii Moldova, discutate la Parlament

Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării a prezentat raportul „Diplomația economică. Promovarea intereselor economice ale Republicii Moldova peste hotare. Activitatea birourilor (secțiilor) comercial-economice în cadrul misiunilor diplomatice și oficiilor consulare ale Republicii Moldova”.

Prezentarea a avut loc în cadrul audierilor publice, organizate de către Comisia parlamentară pentru politică externă și integrare europeană.

Raportul a fost prezentat de către Cristina Ceban, secretar de stat în cadrul Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării, care a vorbit despre acțiunile realizate în vederea promovării exporturilor, atragerea investițiilor străine, precum și identificarea posibilității negocierii și semnării acordurilor preferențiale.

Membrii Comisiei politice externe și integrare europeană au auzit informații despre activitatea birourilor comercial-economice

în cadrul misiunilor diplomatice și oficiilor consulare și eforturile depuse în procesul de promovare a intereselor economice ale Republicii Moldova.

www.md.gov.md

Numărul companiilor din Republica Moldova care exportă în UE este într-o continuă creștere

Numărul companiilor din republica Moldova care exportă în Uniunea Europeană se află într-o continuă creștere, de la 1375 în 2018, la 1825 în 2023. Astfel, UE rămâne principalul nostru partener comercial și investitor. Datele au fost prezentate de vicepremierul Dumitru Alaiba, ministru al Dezvoltării Economice și Digitalizării.

„Numărul companiilor moldovenești care exportă în UE se află într-o continuă creștere. De la 1375 în 2018, la 1825 în 2023. O creștere stabilă an de an. O cifră la care țin mult”, a scris Dumitru Alaiba.

Astfel, UE rămâne a fi principalul nostru partener comercial și investitor. În prezent, peste 65% din exporturile noastre ajung în UE, iar peste 80% din investițiile străine directe în economie vin tot din UE.

„Acesta e doar începutul. Noi și noi oportunități și succese ne așteaptă pe drumul nostru european. Rămân convins – antreprenorii sunt marii câștigători ai integrării europene”, a menționat oficialul.

Potrivit oficialului, în anul 2023, 76% din companiile exportatoare din Republica Moldova au ales piața UE, caracterizată ca fiind „o piață stabilă, previzibilă și prosperă”. „Sunt sigur că aceste cifre vor crește și mai mult odată ce ne apropiem de statutul de țară membră a Uniunii Europene”, a afirmat vicepremierul.

MOLDPRES

Stimați acționari ai SA “Ziditorul S.C.”!

În conformitate cu prevederile art. 51 (6) al Legii 1134/1997 acționarul majoritar Axenov Alexandru, ce deține 7391 sau 45,26% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale SA “Ziditorul S.C.” anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor SA “Ziditorul S.C.”. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 01.09.2024 pe adresa or. Strășeni, str. Miron Costin, 12. Începutul adunării 09.00. Începutul înregistrării 8.30.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea situațiilor financiare SA “Ziditorul S.C.” pe anul 2023.
2. Cu privire la repartizarea profitului (acoperirea pierderilor) anului 2023.
3. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
4. Alegerea organului executiv.
5. Alegerea Consiliului societății.
6. Alegerea Comisiei de Cenzori.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală anuală a acționarilor va fi întocmită de către Societatea de registru SA “Grupa Financiară” la data de 30.07.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi începând cu 20.08.2024 în zilele de lucru între orele 10.00-15.00 pe adresa juridică a Societății.

Acționarul majoritar Axenov Alexandru,

Stimați acționari ai SA “LINCUM-101”!

Organul executiv al SA “LINCUM-101” anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor SA “LINCUM-101”. Adunarea generală extraordinară a acționarilor SA “LINCUM-101” cu prezența acționarilor va avea loc pe data de 15.08.2024 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, 65. Înregistrarea acționarilor 08.45. Începutul adunării 09.00.

ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea valorii de piață a aportului nebănesc.
2. Aprobarea listei subscriitorilor la acțiunile emisiei suplimentare.
3. Aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară și calificarea emisiunii ca efectuată sau neefectuată.
4. Aprobarea Statutului în redacție nouă.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor va fi întocmită de către SR “Grupa Financiară” SA la data de 30.07.2024.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele la ordinea de zi de pe data de 05.08.2024 între orele 11.00 – 16.00 pe adresa juridică a societății.

Acționarii, participanții la adunare, vor prezenta actele de identitate, iar reprezentanții acționarilor inclusiv și actul, ce confirmă împuternicirile.

Raportul anual al Societatii pe Actiuni "Fabrica de unt din Floresti"

1. Perioada de gestiune – Anul 2023
2. Denumire completa S.A. Fabrica de unt din Floresti
3. Sediul societatii – r-n Floresti, sat. Varvareuca tel/fax 250-2-62-54
4. Numarul si data inregistrarii 1003607011922 din 27.10.1994
5. Principalele genuri de activitate (conform CAEM)-1051
 - Colectarea, procesarea si producerea produselor lactate
 - Comert cu ridicata si amanuntul a produselor alimentare.
6. Standardele de contabilitate dupa care se tine evidenta contabila (SNC).
7. Capitalul social al emitentului de valori mobiliare la data raportarii, 4544900 lei.
8. Informatia privind numarul actionarilor emitentului de valori mobiliare la data raportarii 11.
9. Lista actionarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune detin cel putin 5% din numarul total de actiuni cu drept de vot plasate, inclusiv actionari afiliati in detinere nominala si beneficiari efectiv: Cemirtan Avroara -14,87%, Cojocari Veronica – 19,92%, Filatov Alexandru – 16,72%, Grigoras Serghei – 18,08%, Iuzvac Serghei – 18,08%, Cemirtan Anton -5.05%.
10. Informatia privind societatea de registru
Societatea de registru Compania „Real-Registru” mun. Balti str. Kiev122/3, licenta de activitate nr. 0006 din 31.12.14 director-adjunct A. Zbanca, tel: 231-28-233, contract nr. 15/1-121 din 26.01.2017.
11. Societatea de audit „Modern Audit” SRL mun. Chisinau str. Banulescu Bodoni 57/1, tel: 22-82-40-82 director Maria Ratcov, licenta MMII nr. 012225 din 07.05.2004., contract 03/24 A din 02.03.2023
12. Numarul total de actiuni emise de emitentul de valori mobiliare, tipul si clasa valorilor mobiliare. Actiuni ordinare 90898, codul ISIN MD14FUDF1086, valoarea nominala -50 lei.
13. Lista persoanelor cu functii de raspundere ale emitentului.
Presedintele consiliului – Cemirtan Anton
Membrii consiliului – Filatov Alexandru, Grigoras Andrei, Cojocari Veronica, Iuzvac Aexandru.
Director – Pavel Grigoras
Presedintele comisiei de cenzori – Svet Natalia
Membrii comisiei de cenzori – Ovcinovicova Elena., Moldovan Natalia
Contabil –sef Terzi L..
14. Societatile comerciale al caror capital social emitentul, precum si persoanele afiliate acestuia, detin, individual sau in comun, 25 si mai mult la suta din actiunile cu drept de vot (cotele parti).
-Uzina biochimica Balti – 644789 actiuni – 93.99%.
15. Statutul emitentului de valori mobiliare/modificari la statut (data inregistrarii la Camera Inregistrarii de Stat) in redactie noua 22.07.2008.
16. Informatia privind publicarea raportului anual al emitentului de valori mobiliare pe pagina web proprie (www.milkmark.md).

II. Situatia financiara anuala a emitentului la finele perioadei de gestiune 2023

17. Bilantul emitentului pentru perioada de gestiune 2023.

Indicatori	Sold la sfirsitul perioadei de gestiune 2023, lei	Sold la sfirsitul perioadei de gestiune precedente 2022, lei
Active imobilizate		
I. Imobilizari necorporale		
1.. Imobilizari necorporale in curs de executie	98022	98022
2.. Imobilizari necorporale in exploatare, total	15157	27282
Total imobilizari necorporale	113179	125304
II. Imobilizari corporalerale		
1. imobilizari corporalerale in curs de executie	247285	614127
2. Terenuri	65409	65409
3. Mijloace fixe, total	37140971	25285579
Total imobilizari corporale	37453665	31000153
III. Total investitii financiare pe termen lung in parti afiliate	12150957	11620957
IV. Creante pe termen lung si alte active imobilizate		
Total creante pe termen lung si alte active imobilizate		
Total active imobilizate	49717801	42746414
Active circulante 1. Stocuri		
1. Materiale si obiecte de mica valoare si scurta durata	6851284	9238262
3. Productia in curs de executie si produse	3067219	940438
4. Produse si marfuri	17682870	9814647
5. Avansuri acordate pentru stocuri	2576079	792498
Total stocuri	30177452	20785845
II Creante curente si alte active circulante		
1. Creante comerciale curente	11779336	17180194
4. Creante ale personalului	11260	18532
6. Cheltuieli anticipate curente	108188	82857
Total creante si alte active circulante	11898784	17281583
III. Total Investitii financiare curente	680000	875000
IV. Numerar si documente banesti	32151227	27659270
Total active circulante	74907463	66601698
Total active	124625264	109348112
PASIV		
Capital propriu		
1. Total capital social si neinregistrat	4544900	4544900
2 Total Rezerve	36937567	36937567
IV. Profit (pierdere)		
2. Profit nerepartizat(pierdere neacoperita) al anilor precedenti	47451155	47451155
3. Profit net (pierdere) neta al perioadei de gestiune	12009387	
Total Profit (pierdere)	59451448	47451155
Total capital propriu	100933915	88933622
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	6415759	2533950
2. Venituri anticipate pe termen lung	4858657	2797260
Total datorii pe termen lung	11274416	5331210
5. Datorii curente		
1. Credite bancare pe termen scurt	1802619	2122086
3. Datorii comerciale curente	5860262	8585227
6. Datorii fata de personal	2210478	2014621
7. Datorii privind asigurarile sociale si medicale	1402933	1222444
8. Datorii fata de buget	1140641	1138902
Total datorii curente	12416933	15083280
Total pasive	124625264	109348112

18. Situatia de profit si pierderi

Indicatori	Perioada de gestiune precedenta, lei	Perioada de gestiune curenta, lei
Venitul din vinzari	242349299	241961560
. Costul vinzarilor	191759688	189286090
Profitul brut (pierdere bruta)	50589611	52675470
Alte venituri din activitatea operationala	437869	967962
Cheltuieli de distribuire	28096552	29444201
Cheltuieli administrative	8073960	8450794
Alte cheltuieli din activitatea operationala	532108	75546
Rezultatul din activitatea operatinala: profit (pierdere)	14324860	15672891
Rezultatul: profit (pierdere) financiara	1125289	-1976343
Profit (pierdere) pina la impozitare	15464585	13795064
Cheltuieli privind impozitul pe venit	1932044	1785677
Profit net (pierdere neta) al perioadei de gestiune	13532541	12009387

19. Informatii suplimentare privind profitul societatii si utilizarea acestuia

Indicatorii	perioada de gestiune precedenta(lei)	perioada de gestiune curenta (lei)
2 Activele nete ale emitentului	88933622	100933915
3 Activele nete ale emitentului in raport la:		
-o actiune ordinara	978.39	1110.41

III. Informatii privind evenimentele care influenteaza sau pot influenta activitatea emitentului de valori mobiliare si/sau pretul valorilor mobiliare ale acestuia. Nu sunt.

IV. Informatii privind tranzactiile importante (cota carora alcatuieste cel putin 5% din actiunile emise de catre emitentul de valori mobiliare – nu sunt.

V. Audit: Raportul conducerii pentru anul 2023 contine o prezentare fidela a pozitiei entitatii si prezinta o analiza corelata cu dimensiunea si complexitatea activitatilor desfasurate.

Pe parcursul auditului nu au fost identificate informatii eronate semnificative prezentate in raportul conducerii pentru anul 2023.

20. Persoanele care au semnat bilantul contabil:

Director
Contabil sef

P. Grigoras
L. Terzi

Raportul financiar anual AO "Asociația Evreilor din Moldova – Foști Deținuți ai Nazismului" c/f-1012620005568 pentru anul 2023.

AO "Asociația Evreilor din Moldova-Foști Deținuți ai Nazismului" este o organizație non profit ce desfășoară activități care vizează acordarea de asistență socială prin caritate fostelor victime ale nazismului.

RAPORTUL DE PROFIT SI PIERDERI DE LA 01.01. PINA LA 31.12 2023 SITUAȚIA DE VENITURI ȘI CHELTUIELI de la 01.01.pînă la 31.12.2023

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	curentă
Venituri aferente mijloacelor cu destinație specială	679201	667250
Cheltuieli aferente mijloacelor cu destinație specială	679201	667250
Excedent (deficit) aferent mijloacelor cu destinație specială)	0	0
Alte venituri (cu excepția veniturilor din activitatea economică)	1664	
Alte cheltuieli (cu excepția cheltuielilor din activitatea economică)		
Excedent (deficit) aferent altor activități	1664	
Venituri din activitatea economică		
Cheltuieli din activitatea economică		
Rezultatul: profit (pierdere) din activitatea economică		
Cheltuieli privind impozitul pe venit	1664	
Excedent net (deficit net) al perioadei de gestiune	0	0

În anul 2023 au fost cheltuite mijloace financiare în mărime de 667250 lei în scopul acordării ajutoarelor de caritate și financiare, precum și pentru alte activități conform statutului.

№		Suma
1	Programe de caritate	613733
2	Cheltuieli administrative	53517
	În total	667250

BILANTUL CONTABIL LA 31 DECEMBRIE 2023

ACTIV	Începutul perioadei de gestiune	Sfîrșitul perioadei de gestiune
1. Active imobilizate	-	-
Total capitolul 1	-	-
2. Active circulante		
2.1 Creanțe ale bugetului	5829	5830
2.2 Total pe mijloace banesti	33248	225434
Total capitolul 2	39077	231264
TOTAL GENERAL ACTIV	39077	231264
PASIV		
3. Capital propriu		
3.1 Fond de autofinanțare	27230	5829
Total capitolul 3	27230	5829
4. Datorii pe termen lung	-	-
Total capitolul 4	-	-
5. Datorii curente		
5.1 Finanțări și încasări cu destinație specială curente	10183	225435
5.2 Datorii față de buget	1664	
Total capitolul 5	11847	225435
TOTAL GENERAL PASIV	39077	231264

Directoare
Contabila

Iraida Cabatova
Iraida Cabatova

BCR Chisinau SA

Codul bancii: RNCBMD2X

La situatia din 30.06.2024

BILANȚ [SITUAȚIA POZIȚIEI FINANCIARE]

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea contabilă
ACTIVE		
010	Numerar, solduri de numerar la bănci centrale și alte depozite la vedere	650583610
020	Numerar în casă	53700903
030	Solduri de numerar la bănci centrale	434846040
040	Alte depozite la vedere	162036667
050	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
060	Instrumente derivate	0
070	Instrumente de capitaluri proprii	0
080	Titluri de datorie	0
090	Credite și avansuri	0
096	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
097	Instrumente de capitaluri proprii	0
098	Titluri de datorie	0
099	Credite și avansuri	0
100	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
120	Titluri de datorie	0
130	Credite și avansuri	0
141	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	382488687
142	Instrumente de capitaluri proprii	1018650
143	Titluri de datorie	381470037
144	Credite și avansuri	0
181	Active financiare la costul amortizat	1563958437
182	Titluri de datorie	353898402
183	Credite și avansuri	924694331
184	Rezerva minimă obligatorie aferentă mijloacelor atrase în valută liber convertibilă	285365704
240	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
250	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
260	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
270	Imobilizări corporale	15972447
280	Imobilizări corporale	15972447
290	Investiții imobiliare	0
300	Imobilizări necorporale	472193
310	Fond comercial	0
320	Alte imobilizări necorporale	472193
330	Creanțe privind impozitele	16453440
340	Creanțe privind impozitul curent	13475291
350	Creanțe privind impozitul amânat	2978149
360	Alte active	7332143
370	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
380	TOTAL ACTIVE	2637260957
DATORII		
010	Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării	0
020	Instrumente derivate	0
030	Poziții scurte	0
040	Depozite	0
050	Titluri de datorie emise	0
060	Alte datorii financiare	0
070	Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
080	Depozite	0
090	Titluri de datorie emise	0
100	Alte datorii financiare	0
110	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	1851548382
120	Depozite	1798367626
130	Titluri de datorie emise	0
140	Alte datorii financiare	53180756
150	Instrumente derivate – contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor	x
160	Modificările de valoare justă aferente elementelor acoperite în cadrul unei operațiuni de acoperire a unui portofoliu împotriva riscului de rată a dobânzii	x
170	Provizioane	12494503
180	Pensii și alte obligații privind beneficiile determinate post-angajare	0
190	Alte beneficii pe termen lung ale angajaților	11317996
200	Restructurare	0
210	Cauze legale în curs de soluționare și litigii privind impozitele	0
220	Angajamente și garanții date	1176507
230	Alte provizioane	0
240	Datorii privind impozitele	7180398
250	Datorii privind impozitul curent	7180398
260	Datorii privind impozitul amânat	0
270	Capital social rambursabil la cerere	x
280	Alte datorii	12401039
290	Datorii incluse în grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
300	TOTAL DATORII	1883624322
CAPITAL PROPRIU		
010	Capital social	728130000
020	Capital vărsat	728130000
030	Capital subscris nevărsat	x
040	Prime de emisiune	11750
050	Instrumente de capitaluri proprii emise, altele decât capitalul	0
060	Componenta de capitaluri proprii a instrumentelor financiare compuse	0
070	Alte instrumente de capitaluri proprii emise	0
080	Alte instrumente de capital	0

090	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	2689838
095	Elemente care nu vor fi reclasificate în profit sau pierdere	2689838
100	Imobilizări corporale	0
110	Imobilizări necorporale	0
120	Câștiguri sau (-) pierderi actuariale din planurile de pensii cu beneficii determinate	0
122	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
124	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
320	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	2689838
330	Partea ineficace din acoperirile valorii juste împotriva riscurilor pentru instrumentele de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
340	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [elementul acoperit împotriva riscurilor]	x
350	Modificările valorii juste a instrumentelor de capitaluri proprii evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global [instrumentul de acoperire împotriva riscurilor]	x
360	Modificările valorii juste a datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere care se pot atribui modificărilor riscului de credit al datoriilor	0
128	Elemente care pot fi reclasificate în profit sau pierdere	0
130	Acoperirea unei investiții nete într-o operațiune din străinătate [partea eficace]	x
140	Conversie valutară	x
150	Instrumente derivate de acoperire împotriva riscurilor. Rezerva aferentă acoperirii fluxurilor de trezorerie [partea eficace]	x
155	Modificările valorii juste a instrumentelor de datorie evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
165	Instrumente de acoperire împotriva riscurilor [elemente nedeseminate]	x
170	Active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării	0
180	Partea din alte venituri și cheltuieli recunoscute, aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	x
190	Rezultat reportat	-60497486
200	Rezerve din reevaluare	0
210	Alte rezerve	32257380
220	Rezerve sau pierderi cumulate aferente investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metoda punerii în echivalență	x
230	Altele	32257380
240	(-) Acțiuni de trezorerie	0
250	Profitul sau pierderea atribuibil(ă) proprietarilor societății-mamă	51045153
260	(-) Dividende interimare	0
270	Interese minoritare [interese care nu controlează]	x
280	Alte elemente cumulate ale rezultatului global	x
290	Alte elemente	x
300	TOTAL CAPITALURI PROPRII	753636635
310	TOTAL CAPITALURI PROPRII ȘI TOTAL DATORII	2637260957

CONTUL DE PROFIT SAU PIERDERE

Cod poz.	Denumirea indicatorului	Valoarea
RAPORTUL DE PROFIT SAU PIERDERE		
010	Venituri din dobânzi	67616918
020	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
025	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
030	Active financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
041	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	6448794
051	Active financiare la costul amortizat	61168124
070	Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii	x
080	Alte active	0
085	Venituri din dobânzi aferente datoriilor	0
090	(Cheltuieli cu dobânzile)	23335140
100	(Datorii financiare deținute în vederea tranzacționării)	0
110	(Datorii financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere)	0
120	(Datorii financiare evaluate la costul amortizat)	23335140
130	(Instrumente derivate – Contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, riscul de rată a dobânzii)	x
140	(Alte datorii)	0
145	(Cheltuieli cu dobânzile aferente activelor)	0
150	(Cheltuieli cu capitalul social rambursabil la cerere)	x
160	Venituri din dividende	740047
170	Active financiare deținute în vederea tranzacționării	0
175	Active financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere	0
191	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	740047
192	Investiții în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizate prin metode diferite de metoda punerii în echivalență	0
200	Venituri din onorarii și comisioane	9378666
210	(Cheltuieli privind onorarii și comisioane)	5453549
220	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor și datoriilor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
231	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
241	Active financiare la costul amortizat	0
260	Datorii financiare evaluate la costul amortizat	0
270	Altele	0
280	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare deținute în vederea tranzacționării, net	0
287	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor financiare nedestinate tranzacționării, evaluate obligatoriu la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
290	Câștiguri sau (-) pierderi aferente activelor și datoriilor financiare desemnate la valoarea justă prin profit sau pierdere, net	0
300	Câștiguri sau (-) pierderi din contabilitatea de acoperire împotriva riscurilor, net	x
310	Diferențe de curs de schimb [câștig sau (-) pierdere], net	18911403
330	Câștiguri sau (-) pierderi din derecunoașterea activelor nefinanciare, net	-6596
340	Alte venituri din exploatare	424710
350	(Alte cheltuieli de exploatare)	6122490
355	VENITURI TOTALE DIN EXPLOATARE, NET	62153969

360	(Cheltuieli administrative)	34486654
370	(Cheltuieli cu personalul)	27963639
380	(Alte cheltuieli administrative)	6523015
390	(Amortizare)	4931262
400	(Imobilizări corporale)	4040131
410	(Investiții imobiliare)	0
420	(Alte imobilizări necorporale)	891131
425	Căștiguri sau (-) pierderi din modificare, net	0
426	Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global	0
427	Active financiare la costul amortizat	0
430	(Provizioane sau (-) reluări de provizioane)	2692329
440	(Angajamente și garanții date)	217116
450	(Alte provizioane)	2475213
460	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor financiare care nu sunt evaluate la valoarea justă prin profit sau pierdere	-38112192
481	(Active financiare evaluate la valoarea justă prin alte elemente ale rezultatului global)	-12058192
491	(Active financiare la costul amortizat)	-26054000
510	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate	0
520	Deprecierea sau (-) reluarea pierderilor cauzate de deprecierea activelor nefinanciare	0
530	(Imobilizări corporale)	0
540	(Investiții imobiliare)	0
550	(Fond comercial)	0
560	(Alte imobilizări necorporale)	0
570	(Altele)	0
580	Fond comercial negativ recunoscut în profit sau pierdere	x
590	Partea din profitul sau (-) pierderea aferent(ă) investițiilor în filiale, asocieri în participație și entități asociate, contabilizată prin metoda punerii în echivalență	x
600	Profitul sau (-) pierderea din active imobilizate și grupuri destinate cedării, clasificate drept deținute în vederea vânzării, care nu pot fi considerate activități întrerupte	0
610	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE ÎNAINTE DE IMPOZITARE	58155916
620	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul aferent profitului sau pierderii din activități continue	7110763
630	PROFIT SAU (-) PIERDERE DIN ACTIVITĂȚI CONTINUE DUPĂ IMPOZITARE	51045153
640	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, după impozitare	0
650	Profit sau (-) pierdere din activități întrerupte, înainte de impozitare	0
660	Cheltuieli sau (-) venituri cu impozitul legate de activități întrerupte	0
670	PROFIT SAU (-) PIERDERE AFERENT(Ă) EXERCITIULUI	51045153
680	Atribuirea(ă) intereselor minoritare [interese care nu controlează]	x
690	Atribuirea(ă) proprietarilor societății-mamă	x

**Informație privind activitatea economico-financiară a BCR Chișinău SA
la situația 30 iunie 2024**

Denumirea indicatorilor	Unitatea de măsură	Normativ	De facto		
			luna gesti-onară	luna preced-entă celei gestionare	anul preced-ent celui gestionar
			30.06.2024	31.05.2024	31.12.2023
CAPITAL					
Capitalul social	mil. lei	≥100	728,13	728,13	728,13
Fondurile proprii de nivel 1 de bază	mil. lei		682,81	677,76	611,23
Fondurile proprii de nivel 2	mil. lei		0,00	0,00	0,00
Fonduri proprii totale	mil. lei		682,81	677,76	611,23
Capital eligibil	mil. lei		682,81	677,76	611,23
Cuantumul total al expunerii la risc	mil. lei		1126,24	1196,67	1309,91
Rata fondurilor proprii totale	%	≥10%	60,63	56,64	46,66
Fonduri proprii totale / Total active	%		25,89	25,57	20,50
Mărimea calculată, dar nerezerată a reducerilor pen-tru pierderi la active și angajamente condiționale ¹	mil. lei		11,83	13,82	0,45
Nivelul de afectare a fondurilor proprii de nivelul 1 de bază ²	%		2,04	2,52	3,49
Total datorii / Total capital			2,50	2,62	3,17
Cota investițiilor străine în capitalul social al băncii	%		0,00	0,00	100,00
ACTIVE					
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) ³	mil. lei		162,61	174,11	224,75
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) ⁴	mil. lei		118,73	132,95	190,38
Mijloacele bănești datorate de bănci, cu excepția Băncii Naționale a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,24	0,26	0,37
Mijloacele bănești datorate de băncile străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,17	0,20	0,31
Soldul datoriei la credite (suma de bază)	mil. lei		948,50	1021,55	1194,05
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază)	mil. lei		37,07	37,04	29,20
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Fonduri proprii totale	%		5,43	5,47	4,78
Soldul datoriei la creditele neperformante net (suma de bază) / Fonduri proprii totale ⁵	%		2,10	2,12	0,05
Soldul datoriei la creditele neperformante (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		3,91	3,63	2,45
Soldul activelor neperformante nete, inclusiv credite / Fonduri proprii totale ⁶	%		2,13	2,12	0,06
Suma reducerilor calculate pentru pierderi la active și angajamente condiționale	mil. lei		53,26	56,09	54,18
Suma reducerilor pentru pierderi din deprecieri formate la active și angajamente condiționale, conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară	mil. lei		41,43	42,27	53,73
Suma reducerilor calculate pentru soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		5,31	5,16	4,17
Total credite expirate	mil. lei		16,79	16,76	28,97
Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă / Valoarea medie lunară a activelor ⁷	%		86,40	89,10	93,19
Soldul datoriei la creditele în valută (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		38,27	37,01	42,67
Soldul datoriei la creditele acordate nerezidenților (suma de bază) / Soldul datoriei la credite (suma de bază)	%		0,00	0,01	0,01

Total active / Fonduri proprii totale			3,86	3,91	4,88
Suma primelor zece expuneri din credite / Portofoliul total al creditelor și angajamentele condiționale, incluse în calculul primelor zece expuneri din credite	%	≤ 30%*	53,25	50,21	46,20
Expunerea maximă asumată față de un client sau față de un grup de clienți aflați în legătură / Capital eligibil	%	≤ 15%	11,41	11,57	10,46
Expunerile băncii în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 30%	3,60	3,65	6,21
Suma agregată a expunerilor băncii, altele decât cele ipotecare (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) în lei moldovenești atașate la cursul valutei față de persoanele fizice, inclusiv cele care practică activitate de întreprinzător sau alt tip de activitate / Capital eligibil	%	≤ 10%	0,00	0,00	0,00
Expunerea maximă a băncii față de o persoană afiliată și / sau un grup de persoane aflate în legătură (după luarea în calcul a efectului diminuării riscului de credit) / Capital eligibil	%	≤ 10%	5,43	5,00	0,06
Valoarea agregată a expunerilor băncii față de persoanele afiliate și / sau grupurile de clienți aflați în legătură cu persoanele afiliate băncii / Capital eligibil	%	≤ 20%	5,47	5,05	0,06
Expunerea totală a băncii față de funcționarii băncii / Fonduri proprii totale	%	≤ 10%	0,70	0,71	1,56
Soldul datoriei la credite (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)			0,53	0,56	0,56
Total credite acordate întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-urilor)	mil. lei		650,39	732,33	779,51
Total credite neperformante acordate IMM-urilor / Total credite acordate IMM-urilor	%		2,45	2,17	3,60
Imobilizări corporale / Fonduri proprii totale	%	≤50	0,24	0,24	0,27
VENITURI ȘI PROFITABILITATE					
Rentabilitatea activelor (ROA) ⁸	%		3,66	1,98	2,20
Rentabilitatea capitalului (ROE) ⁹	%		13,95	7,69	10,00
Venitul net aferent dobânzilor / Total venit	%		45,62	44,87	45,39
Cheltuieli neafere de dobânzilor / Total venit ¹⁰	%		23,38	47,26	49,22
Venitul din dobânzi / Valoarea medie lunară a activelor generatoare de dobândă ¹¹	%		5,44	5,43	7,76
Marja netă a dobânzii (MJDnet) ¹²	%		3,56	3,52	4,81
Indicele eficienței (Ief) ¹³	%		324,95	159,84	146,50
LICHIDITATE					
Principiul I – Lichiditatea pe termen lung ¹⁴		≤ 1	0,26	0,26	0,31
Principiul II – Lichiditatea curentă ¹⁴	%	≥ 20	886,33	1028,72	222,91
Principiul III – Lichiditatea pe benzi de scadență ¹⁴			x	x	x
- până la o lună inclusiv		≥ 1	3,11	2,67	2,02
- între o lună și 3 luni inclusiv		≥ 1	30,26	24,65	37,45
- între 3 și 6 luni inclusiv		≥ 1	42,12	41,62	32,30
- între 6 și 12 luni inclusiv		≥ 1	18,41	16,77	21,20
- peste 12 luni		≥ 1	23,86	24,89	18,66
Soldul depozitelor persoanelor fizice (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		47,82	47,64	42,87
Soldul depozitelor persoanelor juridice, cu excepția băncilor (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		50,37	49,73	52,24
Soldul depozitelor în valută (suma de bază) / Soldul depozitelor (suma de bază)	%		50,63	50,88	56,54
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) ¹⁵	mil. lei		32,60	48,31	138,03
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) ¹⁶	mil. lei		32,40	48,22	112,17
Mijloacele bănești datorate băncilor, cu excepția celor de la Banca Națională a Moldovei (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,05	0,07	0,23
Mijloacele bănești datorate băncilor străine (suma de bază) / Fonduri proprii totale			0,05	0,07	0,18
SENSIBILITATE LA RISCUL PIETEI					
Ponderea activelor bilanțiere în valută și a activelor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁷	%		35,30	37,05	42,81
Ponderea obligațiilor bilanțiere în valută și obligațiilor atașate la cursul valutei în totalul activelor ¹⁸	%		36,61	37,35	43,53
Total active bilanțiere în valută / Total active	%		31,62	33,34	38,90
Total obligațiuni bilanțiere în valută / Total obligațiuni	%		51,26	51,60	57,25
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (lungă) ¹⁹		≤ 10%	0,54	3,29	0,04
Raportul poziției valutare deschise a băncii la fiecare valută (scurtă) ²⁰		≥ -10%	-0,31	-0,02	-2,45
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (lungă)		≤ 20%	0,57	4,05	0,07
Raportul poziției valutare deschise a băncii la toate valutele (scurtă)		≥ -20%	-0,39	-0,02	-3,61
Raportul dintre suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută (pentru băncile la care suma activelor bilanțiere în valută și suma obligațiilor bilanțiere în valută va depăși separat pentru fiecare din acestea 10 la sută din mărimea fondurilor proprii totale)		≥ -25% sau ≤ 25%	-1,84	-0,42	-0,95
LIMITELE POZIȚIEI DOMINANTE PE PIATA BANCARĂ					
Total active ale băncii / Total active pe sector bancar	%		1,64	1,64	1,94
Total depozite ale persoanelor fizice în bănci / Total depozite ale persoanelor fizice pe sector bancar	%		1,22	1,26	1,35
DATE GENERALE					
Numărul total de angajați ai băncii ²¹	nr.		94	93	100
Subdiviziuni ale băncii:	nr.		3	3	4
- sucursale	nr.		3	3	4
- agenții	nr.		0	0	0
- birouri de schimb valutar	nr.		0	0	0

Nota: Informația este dezvoltată, conform cerințelor expuse în Regulamentul cu privire la cerințele de publicare a informației de către bănci.

**Directoare Executivă
Contabila Sefa**

**Victoria Revenco
Victoria Galben**

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni „Librăria Centrală Anenii Noi” (cu sediul în or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8)

Conform hotărârii Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” din 24 iulie 2024, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA „Librăria Centrală Anenii Noi”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 2 septembrie 2024 la ora 14:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA „Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2023.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2023.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2024 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Alegerea membrilor consiliului societății și ai rezervelor lor.
6. Plata recompenselor către membrii consiliului societății.
7. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la data de 2 septembrie 2024 între orele 13:00 – 13:45.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 7 august 2024.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 14 august 2024 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA „Librăria Centrală Anenii Noi” la adresa: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul SA „Librăria Centrală Anenii Noi”: or. Anenii Noi, str. Suvorov, nr. 8, începând cu 20 august 2024, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA „Librăria Centrală Anenii Noi”
Informații la numerele de telefon (022)433-263, (0265)2-35-87

Consiliul de administrare al S.A. “Agroservice din Ungheni”

anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența pentru data de 16.08.2024, ora 11.00 la sediul S.A. “Agroservice din Ungheni”, or. Cornești, str. Ștefan cel Mare 112

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă a consiliului de administrare a societății pentru anul 2023. Autentificarea deciziilor ale consiliului de administrare pentru 2023;
2. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2023;
3. Aprobarea situației financiare pe anul 2023;
4. Repartizarea profitului net pe anul 2023 și normativelor de distribuție pe anul 2024;
5. Vânzarea bunului în proporții mari a subdiviziunii din satul Sculeni;
6. Alegerea membrilor consiliului de administrare;
7. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal a adunării generale;

În scopul luării cunoștinței cu materialele ordinii de zi a adunării generale, acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor sunt obligați să prezinte și procura autentificată conform legislației în vigoare, începând cu data de 01.08.2024, între orele 08.00-12.00 pe adresa sediul or. Cornești, str. Ștefan cel Mare și Sfânt, 112.

Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 10.00 pînă la ora 10.55 (16.08.2024).

Pentru informații: 069125167

Întreprinderea Municipală Gospodăria Comunal Locativă Cahul

(C/F 1003603003307)

organizează concurs pentru achiziția serviciilor de audit a activității economico-financiare pentru anii 2021-2023.

Termenul limită de depunere a ofertelor este 15 august 2024 ora 12.00

la adresa: mun. Cahul, str. 31 August 1989 nr. 15 sau la poșta electronică imgcl@mail.ru

Informații suplimentare la tel. 078880247 0299 3-20-49

În atenția acționarilor Societății pe Acțiuni “Ciuleandra”

(cu sediul în mun. Chișinău, str. Florilor, 1)

Conform hotărârii Consiliului SA “Ciuleandra” din 24 iulie 2024, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA “Ciuleandra”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 2 septembrie 2024 la ora 12:00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2023.
2. Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2023.
3. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
4. Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2024 și a normativelor de repartizare a profitului net.
5. Alegerea membrilor consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor.
6. Plata recompenselor către membrii consiliului societății și ai comisiei de cenzori.
7. Suspendarea activității fie dizolvarea societății.
8. Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la 2 septembrie 2024 între orele 11:30 – 11:55.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 7 august 2024.

Acționarii, care dețin cel puțin 5% din acțiunile cu drept de vot ale societății, sunt în drept să prezinte nu mai târziu de 14 august 2024 cereri cu privire la propunerea de candidați pentru funcțiile de membri ai consiliului societății, ai comisiei de cenzori și ai rezervelor lor. Cererile de propunere a candidaților se vor prezenta Consiliului SA “Ciuleandra” pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale la sediul societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, începând cu 20 august 2024, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Administratorul SA “Ciuleandra”
Informații la numărul de telefon: (022)433263

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților pe acțiuni, valorile mobiliare ale cărora se expun la vânzare de către: CF “BV Fiduciar-Invest” SA, CF “Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF “Econ-Renaștere” SA în cadrul licitațiilor cu strigare organizate pe o piață reglementată și/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu Hotărârile comisiilor de lichidare din 07.06.2024, 26.06.2024 și Hotărâre CNPF nr. 34/6 din 16.07.2024 în perioada 02.09.2024-06.09.2024, la BVM vor fi expuse spre vânzare pachete de acțiuni aflate în administrare fiduciară a companiilor.

Informația detaliată privind lista SA, nr. de acțiuni, % deținut, prețul de vânzare a 1 acțiuni, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărâre CNPF nr. 34/6 din 16.07.2024 Anexă nr. 1 și Anexă nr. 2)

Mențiune: Pachetele de acțiuni respective vor fi realizate ca pachete unice

DREPTUL DE PROCURARE A ACȚIUNILOR ÎL POSEDĂ:

1. Cetățenii Republicii Moldova și asociațiile lor;
2. Persoanele juridice din Republica Moldova;
3. Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Doritorii de a procura pachetele de acțiuni respective, urmează să încheie contract privind prestarea serviciilor și activităților de investiții cu o societate de investiții licențiată de Comisia Națională a Pieței Financiare.

Pentru informații vă puteți adresa:

1. CF “BV Fiduciar-Invest” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;
2. CF “Econ-Renaștere” SA, la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;
3. CF “Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA la adresa: mun. Chișinău, str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;
4. Reprezentantul CNPF în comisiile de lichidare a companiilor la adresa: CNPF, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare 77, tel: (022)85-94-36;
5. Bursa de Valori a Moldovei, la adresa: mun. Chișinău, str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92.
6. Societatea de investiții care reprezintă interesele CF “BV Fiduciar-Invest”, CF “Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA și CF “Econ-Renaștere” SA conform contractelor de intermediere: SA “PROAJIOC”, la adresa: mun. Chișinău, bd. Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.

CAPITAL Market

Secția de marketing
Tel.: +373 69 821216

Î.S. “Poșta Moldovei”

SOCIETĂȚILOR DE AUDIT

Î.S. “Poșta Moldovei”, în calitate de autoritate contractantă, vă invită să transmiteți oferta dumneavoastră de preț la concursul pentru achiziția serviciilor de audit pentru anul 2024 conform caietului de sarcini publicat pe pagina oficială www.posta.md rubrica Licitații curente <https://posta.md/ro/page/curente-t75jrwfg15>

Termenul limită de depunere a ofertelor: 29.08.2024, ora 17:00, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 134

SA „Parcul de Autobuse și Taximetri Nr. 7” din or. Soroca

Vă aduce la cunoștință decizia Adunării Generale ordinare pentru perioada anului 2023 cu prezența acționarilor și reprezentanților acestora conform legislației în vigoare, care a avut loc la data de 25 iulie 2024 la ora 10:00 pe adresa: or. Soroca, str. Cosăuților, 11. Au participat 101841 acțiuni cu drept de vot. Cvorum – 89,62%.

AU FOST EXAMENATE ȘI APROBATE CU VOT UNANIM URMĂTOARELE DECIZII:

1. Raportul Consiliului Societății și organului executiv cu privire la rezultatele activității pentru anul 2023 și direcțiile principale de activitate în anul 2024.
2. Raportul financiar al Societății pentru perioada de activitate în anul 2023 s-a aprobat unanim.
3. Raportul Comisiei de cenzori – s-a aprobat unanim.
4. Comisia de cenzori a fost reealesă din trei membri – prin vot unanim.
5. De repartizat profitul net al Societății obținut în anul 2023 în sumă de 82728 lei în mărime de 100% – dezvoltarea întreprinderii.
6. Autentificarea procesului verbal al Adunării Generale sa fie efectuat de comisia de cenzori.

“Renserv Plus” S.A.

COMUNICAT INFORMATIV cu privire la efectuarea tranzacțiilor cu conflict de interese

“Renserv Plus” S.A. aduce la cunoștință precum că la data de 24.07.2024 s-a încheiat/semnat efectiv contractele de împrumut cu “Techno Clean Up” SRL (în sumă de 10 mln lei) și V. Tetelea (în sumă de 5 mln lei).

Decizia consiliului S.A. “Renserv Plus” privind încheierea tranzacțiilor cu conflict de interese din 24.07.2024 a fost dezvăluită public prin publicarea comunicatului informativ în publicația Monitorul Pieței Financiare “Capital Market”, nr. 30 (1056) din 31 iulie 2024.

SA Farmacia “Ialoveni”

Comunicat informativ al SA Farmacia “Ialoveni”. La adunarea generală a acționarilor din 23.07.2024 au participat 3 acționari, deținători a 88,25% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. Se aprobă Darea de seamă financiară anuală a Societății pentru anul 2023;
2. Se aprobă Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2023;
3. Se aprobă Darea de seamă a Cenzorului pentru anul 2023;
4. Acoperirea pierderii de 60283 lei din anul 2023 din contul profiturilor anilor ulterioari;
- Acoperirea datoriilor curente de împrumut de la acționari conform contractelor de împrumut și plata salarială față de personal din contul profiturilor anilor ulterioari.
- Alocarea a 100% din profitul anului 2024 la acoperirea pierderilor și datoriilor anilor anteriori.
5. S-a ales dna Valentina Curnic director-executiv al Societății pentru un termen de 5 ani.
6. Semnăturile președintelui și secretarului pe procesul-verbal al Adunării se autentifică de către Cenzorul Societății.

S.A. „Mina din Chișinău”

anunță convocarea adunării generale repetate a acționarilor pe data de 09.08.2024 la orele 12-00 în incinta sediului administrativ a SA „Mina din Chișinău” pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului 90A.

ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea și aprobarea raportului financiar al societății pentru anul 2023.
2. Raportul comisiei de cenzori, anul 2023.
3. Darea de seamă a Consiliului și Administratorului Societății privind rezultatele activității anului 2023.
4. Alegerea noii componente a Consiliului Societății și comisiei de Cenzori al a S.A. „Mina din Chișinău”.
5. Cu privire la majorarea capitalului social prin intermediul emisiei suplimentare de acțiuni.
6. Modificarea și completarea documentelor de constituire.

Acționarii se pot familiariza cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale repetate în incinta sediului administrativ al S.A. „Mina din Chișinău” pe adresa str. Calea Orheiului 90A. Începând cu data de 30.07.2024 pînă la 09.08.2024 între orele 9-00 – 15-00.

Participanții la adunare prezintă buletinele de identitate, iar reprezentanții lor, procură autentificată conform legislației în vigoare.

Înregistrarea participanților va avea loc începând cu ora 11-00.

Informații la tel.: (022)46-58-87.

Societatea pe Acțiuni „CAHULPAN”

aduce la cunoștința tuturor acționarilor societății faptul că la data de 30 august 2024, ora 15:00, la sediul societății situat în mun. Cahul, str. Păcii 20, va avea loc Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor societății,

CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea Raportului de audit pentru anul 2023;
2. Confirmarea entității de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pentru anul 2024;
3. Repartizarea profitului net anual pentru anul 2023.

Participanții pot face cunoștință cu materialele aferente ordinii de zi la sediul societății începând cu 20.08.2024 între orele 09:00 – 17:00.

„ELEKTROMANUFACTURING” S.A.

Adunarea generală extraordinară a acționarilor S.A. „ELEKTROMANUFACTURING” din 24.07.2024 petrecută prin corespondență, cu 100% din numărul total de voturi a acționarilor, a hotărât a aproba tranzacții de proporții legate reciproc:

1. A solicita B.C. „Victoriabank” S.A. refinanțarea creditelor acordate de către „Banca Comercială Română Chișinău” S.A. conform contractelor de credit: 1) nr. BCR/67-1 din 12.01.2021 cu sold la zi de până la 29.339 EUR, pe termen de până la 11.01.2026, 2) nr. BCR/67-2 din 19.10.2022 cu sold la zi de până la 17.100 EUR, pe termen de până la 18.10.2025 și 3) nr. BCR/67-3 din 16.08.2023 cu sold la zi de până la 658.000 MDL, pe termen de până la 15.08.2030.
2. A solicita B.C. „Victoriabank” S.A. acordarea Plafoanelor SGB pentru solicitarea SGB de bună plată a obligațiilor vamale în valoarea de până la 15,000,000 MDL pe termen de 24 luni.
3. A aproba constituirea gajului în favoarea BC „Victoriabank” SA asupra bunurilor, proprietatea „ELEKTROMANUFACTURING” SA, în scopul executării obligațiilor conform creditelor solicitate la BC „Victoriabank” SA. Valorile de ipotecă vor fi stabilite pentru fiecare bun în parte de către bancă.

„Renserv Plus” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV cu privire la efectuarea tranzacției cu conflict de interese**

„Renserv Plus” S.A. aduce la cunoștință precum că la data de 26.07.2024 s-a încheiat/semnat efectiv contractul de vânzare către S.R.L. „Linella” la preț de 1 080 mii lei, inclusiv TVA, a clădirii cu numărul cadastral 0100117.134.01, și la preț de 1 765 mii lei, fără TVA, porțiunea de teren cu suprafața de 0,1442 ha din terenul cu numărul cadastral 0100117.134, prin combinare cu terenul cu numărul cadastral 0100117.840, conform Proiectului de formare a bunului imobil prin combinare ce va fi elaborat conform parametrilor și normativelor tehnice; fără rezerva proprietății și fără careva restricții și/sau interdicții pentru cumpărător.

Decizia consiliului S.A. „Renserv Plus” privind încheierea tranzacției cu conflict de interese din 21.06.2024 a fost dezvăluită public prin publicarea comunicatului informativ în publicația Monitorul Pieței Financiare „Capital Market”, nr. №25 (1051), 26 iunie 2024.

Casa de Comerț „Gemeni” S.A.

Aviz de convocare a Adunării generale extraordinare a acționarilor Consiliul Societății Casei de Comerț „Gemeni” S.A. anunță convocarea Adunării generale extraordinare a acționarilor Casei de Comerț „Gemeni” S.A. care va avea loc la 03.09.2024, la ora 10:00, pe adresa: MD-2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5 (oficiul administrației). Înregistrarea participanților la Adunarea generală -între orele 9:15 – 9:55.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea și aprobarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru anul 2023 și a raportului conducerii pentru anul 2023;
2. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății pentru anul 2023;
3. Examinarea și aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pentru anul 2023;
4. Examinarea și aprobarea raportului societății de audit privind activitatea Societății pe acțiuni în perioada anului 2023;
5. Aprobarea demolării unei construcții auxiliare;
6. Repartizarea profitului net obținut în anul 2023 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului net pentru anul 2024;
7. Aprobarea completărilor la Codul de guvernanță corporativă al GEMENI S.A.;
8. Alegerea membrilor Consiliului Societății și stabilirea cuantumului de retribuție;
9. Aprobarea comisiei de cenzori (cenzorul societății) și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor sale;
10. Aprobarea societății de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor sale.

Adunarea Generală a acționarilor se va ține cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea generală extraordinară, este perfectată conform situației la data de 29.07.2024 de către Registratorul Independent „Grupa Financiară” S.A.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ce vor fi examinate la Adunarea Generală anuală începând cu data de 23.08.2024 între orele 10.00-13.00 și 14.00-16.00 la sediul Casei de Comerț „Gemeni” S.A. (MD-2012 mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5).

Pentru participare la Adunare, acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit și/sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Consiliul Societății CC „GEMENI” S.A.

Совет Общества**АО «Дойна»**

доводит до сведения акционеров, что Исполнительный орган объявляет о созыве внеочередного общего собрания акционеров, которое состоится в очной форме 17 августа 2024 года по адресу: Басарабский р-н, ст. Абаклия, винзавод. Начало регистрации в 8.30. Начало собрания в 9.00 часов.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выборы органов управления

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании составлен по состоянию на 29.07.2024 года

С материалами по повестке дня можно ознакомиться по адресу: ст. Абаклия, винзавода, с 15.08.2024 года в бухгалтерии.

Акционеры, участвующие в собрании должны предоставить удостоверение личности, а представители акционеров должны иметь доверенность, оформленную и заверенную в соответствии с действующим законодательством.

S.A. „Angro-Impex”

aduce la cunoștință că, la data de 20.07.2024, pe adresa mun. Chișinău, bd. Dacia 30/1, a avut loc Adunarea Generală Anuală Ordinară a Acționarilor, desfășurată cu prezența acționarilor – cvorum 51,6%, care

A HOTĂRĂT UNANIM:

- 1) Aprobarea Dării de seamă a Consiliului Societății pentru a. 2023;
- 2) Aprobarea dării de seamă financiară a Societății pentru a. 2023;
- 3) Aprobarea Dării de seamă a Cenzorului societății pentru a. 2023,
- 4) Aprobarea membrilor Consiliului Societății: Radu Marulea, Rodica Marulea, Lucia Marulea, Victor Plugaru, Natalia Mihalev.
- 5) Remunerarea fiecărui membru al Consiliului și Cenzorului societății cu una mie lei pentru o sedinta sustinuta.
- 6) Repartizarea profitului anului 2023 și normativelor anului 2024 pentru dezvoltarea societății și plata dividendelor.

S.A. „FABRICA DE UNT DIN FLOREȘTI”

La 19 iulie 2024 a avut loc adunarea generală anuală cu prezența acționarilor pe adresa or. Florești, sat. Varvareuca. La adunare au participat 8 acționari ce dețin 64,84% din acțiunile cu drept de vot.

PRIN VOTURI UNANIME LA ADUNARE S-AU APROBAT URMĂTOARELE DECIZII:

1. Raportul directorului societății privind activitatea financiar-economică a societății în anul 2023.
2. Raportul financiar anual a societății cu privire la activitatea financiar-economică a societății în anul 2023.
3. Darea de seamă a consiliului societății privind rezultatele activității în anul 2023.
4. Darea de seamă anuală a comisiei de cenzori și concluzia organizației de audit pe anul 2023.
5. Normativele de repartizare a profitului societății pe anul 2023 și distribuirea profitului pentru anul 2024.
6. Directiile prioritare de activitate a societății pe anul 2024.
7. Aprobarea organizației de audit pentru anul 2024 SRL „Modern Audit” și cuantumului retribuției serviciilor prestate.
8. Aprobarea și ratificarea unor tranzacții cu conflict de interes, hotărâri și alte documente ale societății.
9. Au fost aleși membrii consiliului societății în componența de 5 persoane cu aprobarea cuantumului remunerării lor: Cemirtan A., Filatov G., Cojocari V., Iuzvac A., Grigoras A.
10. Autentificarea semnăturilor de către comisia de cenzori.

S.A. „HÎRJAUCA-VIN”

Anunță că la 12.07.2024, ora: 11:00, în localul S.A. „Hîrjauca-Vin” a avut loc adunarea generală a acționarilor. S-au înregistrat și au participat acționari care dețin 197930 acțiuni, din 242341 acțiuni, ceea ce constituie 81,67%.

ADUNAREA A APROBAT:

1. Darea de seamă a Consiliului societății și a directorului pe anul 2023.
2. Examinarea și aprobarea raportului financiar pe anul 2023.
3. Raportul comisiei de cenzori.
4. A aprobat alegerea consiliului societății și a comisiei de cenzori.

Consiliul SA „Hîrjauca-Vin”

АО «АТБ 24»

Состоялось очередное годовое общее собрание акционеров 23 июля 2024 года состоялось очередное годовое общее собрание акционеров АО «АТБ 24», на котором присутствовали владельцы 58,4% акций.

Собрание рассмотрело и утвердило отчет исполнительного органа, отчет Совета общества, отчет ревизионной комиссии за 2023 год.

Утверждены нормативы распределения прибыли на 2024 год: формирование резервного фонда – 15%, фонд развития производства – 60%, дивиденды – 25%.

По пятому вопросу повестки дня принято решение о разрешении АО «АТБ 24» выступать своим имуществом гарантом и поручителем перед АО «Молдиндконбанк» для получения кредита.

Назначены уполномоченные лица, которые от имени АО «АТБ 24» будут подписывать все необходимые документы, связанные с получением кредита в АО «Молдиндконбанк».

Присутствующие на собрании акционеры единогласно проголосовали за директора АО «АТБ 24» Саригло В. С. и гл. бухгалтера АО «АТБ 24» Минчеву В. П.

Совет общества

S.A. „ENERGOCOM”

Conform Hotărârii Agenției Proprietății Publice nr. 86/06 din 16.07.2024, în vederea executării pct. 5 al Dispoziției CSE nr. 81/2023, precum și a executării surselor prevăzute în bugetul de stat la Capitolul acțiuni și alte forme de participare în capital în interiorul țării, conform Legii bugetului de stat pentru anul 2024, nr. 418/2023, prin restituirea la bugetul de stat a mijloacelor financiare injectate pe parcursul anului 2022 către S.A. „ENERGOCOM” (demersul Ministerului Finanțelor nr. 17-04/612 din 20.02.2024):

- 1) se reduce capitalul social al S.A. „ENERGOCOM” (IDNO 1004600074938, MD-2012, mun. Chișinău, str. Alexandr Pușkin, 26) cu 1 000 000 000 (unu miliard) de lei prin anularea a 1 000 000 (unu milioane) de acțiuni de tezaur la prețul nominal de 1 000 de lei per acțiune. După anularea acțiunilor de tezaur, S.A. „ENERGOCOM” va avea plasate 6 784 000 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 1000 de lei și cu numărul de identificare MD14NECO1006.
- 2) se reduce capitalul social al S.A. „ENERGOCOM” (IDNO 1004600074938, MD-2012, mun. Chișinău, str. Alexandr Pușkin, 26, cu 1 302 528 000 (unu miliard trei sute două milioane cinci sute douăzeci și opt mii) lei prin micșorarea valorii nominale a unei acțiuni de la 1000 de lei la 808 lei. Capitalul social al societății după reducere va constitui 5 481 472 000 (cinci miliarde patru sute optzeci și unu milioane patru sute șaptezeci și două mii) lei, divizat în 6 784 000 de acțiuni ordinare nominative, cu valoarea nominală de 808 lei, cu numărul de identificare MD14NECO1006.

“Viorica Cosmetic” S.A.

DECIZIA adunării generale anuale a acționarilor “Viorica Cosmetic” S.A., ce a avut loc cu prezența acționarilor la 26.07.2024, cvorum 84,36%, pe adresa: Calea Iesilor, 10, mun. Chișinău.

AU FOST VOTATE UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2023.
 - Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2023.
- Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2023.
 - Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2023.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2023.
 - Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
- Repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2023. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2024.
 - Se aprobă repartizarea profitului net obținut în anul 2023 în felul următor: 5% – fondul de rezervă conform legislație; 95% – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
 - Pentru a. 2024 se aprobă următoarele normative de repartizare a profitului net: 5% – fondul de rezervă conform legislație; 95% – acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- Stabilirea mărimii remunerării membrilor organelor de conducere și control.
 - A decis să nu stabilească remunerării membrilor organelor de conducere și control.
- Alegerea Consiliului Societății.
 - Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societății în următoarea componență: Chirtoca V., Chirtoca V., Chirtoca A., Morosan Iu., Botnaru Gh., Borta M., Calinina T.
- Se alege Consiliul Societății pe un termen de un an.
 - Cu privire la petrecerea unei tranzacții cu conflict de interese
 - Se aprobă deciziile Consiliului de directori ai Societății, luate pe parcursul anilor 2021- 2023 privind tranzacțiile Societății cu persoane afiliate.

Votarea sa petrecut în conformitate cu prevederile p. 6 art. 86 al Legii «Privind societățile pe acțiuni»
- Aprobarea contractului cu organizației de audit și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor ei.
 - Se aproba compania de audit „AC Audit” S.R.L.
 - De a semna contractul cu compania de audit “AC Audit” SRL și de a stabili mărimea cuantumului serviciilor ei în suma 60 000 lei cu TVA.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.
 - Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificat, de către Comisia de cenzori a Societății

Organul executiv**S.A. „RENSERV PLUS”**

DEZVĂLUIRE PUBLICĂ A INFORMAȚI- EI DE ORDIN CONTINUU A S.A. „RENSERV PLUS” cu privire la încheierea unor tranzacții cu conflict de interese
În urma desfășurării ședinței consiliului societății “RENSERV PLUS” S.A., ce a avut loc la data de 24.06.2024, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121, cu unanimitatea voturilor:

- s-a acceptat acordarea unui împrumut către S.R.L. „Techno Clean Up” în sumă de 10 mln. lei, cu o dobândă anuală de 3,5%, conform necesităților S.R.L. „Techno Clean Up”, pentru o perioadă de până la 12 luni din data acordării împrumutului;
- s-a împuternicit directorul general al societății cu dreptul de a semna contractul de împrumut;
- s-a acceptat acordarea de către S.A. “Renserv Plus” unui împrumut către Tetelea Valeriu în sumă de 5 mln. lei, cu o dobândă anuală de 5%, conform necesităților dlui Tetelea Valeriu, pentru o perioadă de până la 12 luni din data acordării împrumutului;
- s-a împuternicit directorul financiar al societății cu dreptul de a semna contractul de împrumut.

Informăm asupra interesului „TECHO CLEAN UP” S.R.L. a tranzacției de împrumut, sub aspectul elementelor conflictului de interese:

- D. Dragan în calitate de asociat, deține control la „Take It” S.R.L., iar “Take It” S.R.L. deține control la „TECHO CLEAN UP”. “Ducates Grup” S.R.L. la care asociat unic este dl V. Dragan, deține acțiuni la S.A. „RENSERV PLUS”. D. Dragan este fiul dlui V. Dragan (afiliere prin grad de rudenie);
- obiect al împrumutului sunt mijloacele bănești în mărime de 10 mln. lei ce urmează a fi transferate de către S.A. „Renserv Plus”, către S.R.L. „TECHO CLEAN UP”;
- cota acțiunilor deținute de „Ducates Grup” SRL este de peste 25% din volumul total de acțiuni ale S.A. „Renserv Plus”.

Informăm asupra interesului Valeriu Tetelea a tranzacției de împrumut, sub aspectul elementelor conflictului de interese:

- acesta deține funcția de director general a S.A. „RENSERV PLUS” pe termen nedeterminat;
- obiect al împrumutului sunt mijloacele bănești în mărime de 5 mln. lei ce urmează a fi acordate de către S.A. „Renserv Plus”, în favoarea directului general;
- nu dețin de acțiuni la S.A. „Renserv Plus”.

Valoarea activelor societății conform ultimelor situații financiare constituie 143 751 981 lei Comisia de cenzori în componența Mura Marina și Ciobanu Alina, pe data de 23.07.2024 au efectuat verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției cu emiterea deciziei corespunzătoare.

S.A. “Basavin&Co”

Informează acționarii societății despre transferul bazei de date a acționarilor societății de la Compania Registru către S.R. Depozitarul Central S.A., adresa sediului MD-2005 Str. Vasile Alecsandri 143, et. 4 Chișinău, R. Moldova
date de contact 22 809800
email: office@dcm.md

“Pielart” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV:**

DECIZIA adunării generale anuale a acționarilor “Pielart” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 26.07.2024, cvorum 94,48%, pe adresa: Calea Iesilor, 10, mun. Chișinău.

AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2023.
 - Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru anul 2023.
 - Se aproba activitatea consiliului Societății în perioada raportată, inclusiv se acceptă decizia adoptată de consiliul Societății pe parcursul a. 2022 referitor la tranzacția cu conflict de interese a societății încheiată cu o persoană afiliată persoanei juridice prin care societatea a fost antrenată în relații comerciale necesare și benefice pentru asigurarea eficacității activității de producere a Societății.

Votarea sa petrecut în conformitate cu prevederile p. 6 art. 86 al Legii «Privind societățile pe acțiuni»
- Examinarea dării de seamă financiară anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2023.
 - Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în anul 2023.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2023.
 - Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori pentru anul 2023.
- Cu privire la repartizarea profitului net obținut în anul 2023. Aprobarea normativelor de repartizare profitului net al anului 2024.
 - Se aprobă următoarea schema de repartizare a profitului net obținut în a. 2023: 5% – fondul de rezervă conform legislației. 95% – investiția în vederea dezvoltării producției.
 - Se aprobă următoarele normative de repartizare a profitului net anului 2024: 5% – fondul de rezervă conform legislației. 95% – investiția în vederea dezvoltării producției.
- Stabilirea mărimii retribuției muncii membrilor organelor de conducere și control.
 - Se alocă 300 000 lei pentru organizarea activității Consiliului și a Comisiei de Cenzori a Societății, precum și pentru remunerarea muncii membrilor Consiliului și a Comisiei de Cenzori a Societății în perioada anilor 2024-2025.
- Alegerea membrilor Consiliului Societății.
 - Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societății în următoarea componență: Alexei Chirtoca, Maria Borta, Tatiana Calinina, Gheorghe Dodi, Valeria Săli.
- Se alege Consiliul Societății pe un termen de un an.
 - Aprobarea contractului cu compania de audit și cuantumului retribuției serviciilor ei.
 - Se aproba compania de audit «AC Audit» S.R.L.
 - A semna contractul cu compania de audit și a stabili mărimea cuantumului serviciilor companiei de audit «AC Audit» S.R.L.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și a secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.
 - Semnăturile președintelui și a secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificate de membrii Comisiei de cenzori a Societății.

Organul executiv**SA “Albina-Construcția”**

Rectificare la avizul publicat în nr. 27 (1053) din 10.07.2024

SE VA CITI CORECT:

– Termenele inițiale și finale ale plasamentului valorilor mobiliare din emisiunea respectivă: 05.07.2024 – 31.07.2024.

“B.P.S.P.” S.A.

Comunicat privind hotărârile Consiliului societății “B.P.S.P.” S.A. din 12 iulie 2024, adoptate în cadrul ședinței ținute pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Iesilor, 10, cvorum 100%.

PRIN VOT UNANIM CONSILIUL:

- A aprobat darea de seamă privind plasarea de către Societate a 2.128 acțiuni cu drept de vot.
- A calificat Emisiunea suplimentară de valori mobiliare ca efectuată în cuantum de 100%.
- A aprobat lista subscriitorilor la valorile mobiliare din cadrul emisiunii suplimentare de acțiuni.
- A aprobat modificarea Statutului Societății în partea ce ține de mărimea Capitalului social și anume: “Capitalul social al Societății constituie 672.805 (șase sute șaptezeci și două mii opt sute cinci) lei și este divizat integral în 14 315 (paisprezece mii trei sute cincisprezece) acțiuni ordinare nominative plasate, cu valoare nominală de 47 (patruzeci și șapte) lei fiecare, de aceeași clasă cu drept de vot, cu dreptul de a primi dividende și o parte din bunurile societății în cadrul lichidării acesteia”.
- A acordat împuterniciri în vederea înregistrării valorilor mobiliare conform dării de seamă privind rezultate emisiunii suplimentare de acțiuni la Comisia Națională a Pieței Financiare, precum și înregistrării modificărilor corespunzătoare la I.P. Agenția Servicii Publice.

În atenția acționarilor Societății Editoriale și Comerciale pe Acțiuni “CARTEA”

(cu sediul în mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare, 180)

Conform hotărârii Consiliului SA “Cartea” din 24 iulie 2024, sunteți informați despre convocarea Adunării Generale Ordinare Anuale a Acționarilor SA “Cartea”, cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 2 septembrie 2024, la ora 10:30, pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Examinarea și aprobarea rapoartelor organelor de conducere ale societății privind activitatea în anul 2023.
- Examinarea și aprobarea raportului Situațiile financiare ale societății și a raportului comisiei de cenzori pentru anul 2023.
- Repartizarea profitului net obținut în anul 2023.
- Aprobarea programului de activitate al societății pe anul 2024 și a normativelor de repartizare a profitului net.
- Autentificarea procesului-verbal al adunării generale a acționarilor.

Înregistrarea participanților la adunarea generală se va efectua la data de 2 septembrie 2024 între orele 10:00 – 10:29.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală va fi întocmită la data de 7 august 2024.

Acționarii societății pot să ia cunoștință de materialele pentru ordinea de zi a adunării generale pe adresa: mun. Chișinău, str. Florilor, 1, localul SA “Cartea”, începând cu 20 august 2024, în zilele lucrătoare, între orele 10:00 – 16:00.

Pentru participare la adunarea generală, acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor vor avea și documentul (procura perfectată în modul stabilit) ce atestă împuternicirile lor.

Acționarii care nu au primit dividendele aferente anului 2022 se pot adresa pentru plata acestora la oficiul societății din str. Florilor, 1, mun. Chișinău.

Administratorul SA “Cartea”
Informații la numărul de telefon:
(022)433263

În atenția acționarilor**Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A.!**

Consiliul societății pe acțiuni Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A. Vă aduce la cunoștință că Adunarea Generală Anuală a Acționarilor Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A., convocată pentru data de 25 iulie 2024, nu a avut loc din cauza lipsei cvorumului necesar.

La momentul expirării termenului stabilit pentru înregistrarea participanților au fost înregistrați 0 de acționari.

Decizia privind convocarea repetată a Adunării Generale Anuale a Acționarilor Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A. va fi luată și publicată de Consiliul societății pe acțiuni Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A., în conformitate cu prevederile art. 57 alin. (3) al Legii privind societățile pe acțiuni.